



Цены всё выше, а прожиточный минимум, установленный на третий квартал 2014 года, составляет всего 7870 рублей

Расходы растут, опережая доходы

Елена АБРАМОВА

В первом полугодии 2014 года доходы жителей Среднего Урала выросли на три процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составили в расчёте на одного человека 29688 рублей в месяц. Об этом вчера сообщила журналистам руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области Елена Кутнина.

В тот же период обязательные платежи и взносы населения увеличились более существенно — на шесть процентов.

По словам Елены Кутниной, львиную долю денежных поступлений — почти 84 процента — люди тратили на приобретение товаров и услуг. Несмотря на это, оборот розничной торговли в регионе снизился на 1,7 процента, составив 470,2 миллиарда рублей. Стоит отметить, что последние годы наблюдаются устойчивый рост товарооборота.

Другая особенность торговли в том, что на приобретение непродовольственных товаров граждане потратили денег больше, чем на покупку продуктов питания. В прежние периоды было наоборот.

В структуре розничной торговли удельный вес непродовольственных товаров составил 53,2 процента. Таким образом, в потребительской

корзине свердловчан доля продовольствия, алкоголя и табачных изделий снизилась по сравнению с прошлым годом, — подчеркнула руководитель Свердловскстата.

Возможно, эта тенденция обусловлена тем, что за шесть месяцев прирост цен на непродовольственные товары составил 2,5 процента, а на продовольственные — 8,1 процента. С января по июнь дорожали почти все основные продукты питания. Исключением стали подсолнечное масло, яйца и гречка.

— Что касается плодовоовощной продукции, сезонное снижение произошло только на помидоры и огурцы. По сравнению с декабрём 2013 года, картофель подорожал в два раза, капуста — в 2,3 раза, свёкла и морковь — в 1,9 раза, — сообщила Елена Кутнина.

Парадокс в том, что рост цен на овощи и другие продукты происходит на фоне благоприятной ситуации в сельском хозяйстве Среднего Урала.

— В течение всего первого полугодия в отрасли наблюдалась устойчивая положительная динамика, индекс производства был выше ста процентов. В хозяйствах области скота и птицы вырастили на 2,1 процента больше, а производство молока увеличилось на четыре процента, — уточнила руководитель Свердловскстата.

По её словам, за полгода существенно подорожали и многие услуги населению.

В первой десятке

Минфин области отмечает знаменательную дату

Леонид ПОЗДЕЕВ

1 августа 1919 года в исполкоме Екатеринбургского губернского Совета был создан новый орган — финансовый отдел. За минувшие с того дня 95 лет название и структура его неоднократно менялись. В 70-е годы прошлого века финотдел был преобразован в финуправление Свердловского облисполкома, в начале 90-х — в областное финансовое управление, а в 1996 году — в департамент финансов области. В 1998 году указом губернатора департамент преобразован в министерство финансов Свердловской области, которое с 2012 года возглавляет Галина Кулаченко. В связи с годовщиной регионального финансового ведомства она ответила на вопросы «ОГ».



Галина Кулаченко: «Успех любой деятельности зависит от людей»

наша экономика и наш регион, и наша страна, и структура нашей экономики, и весь уклад нашей жизни вообще.

— Тогда не будем углубляться в далёкое прошлое. А какие новшества в организацию работы министерства внедрены в Свердловской области за последние годы?

— Один из существенных моментов — переход от годового к среднесрочному программно-целевому бюджетному планированию. То есть бюджет мы теперь планируем на предстоящие три года, причём на основе государственных программ Свердловской области, в которых определены целевые показатели, способы их достижения и объёмы финансирования мероприятий. Этот метод бюджетного планирования уже показал свою эффективность. Ещё одно новшество связано с выполнением 83-го федерального закона, которым введены новые типы государственных и муниципальных учреждений: бюджетные и автономные. Они и финансируются по новому принципу — деньги выделяются не на сметы расходов

учреждений, а под назначенные им государственные или муниципальные задания и оказываемые ими государственные или муниципальные услуги. В июле в нашей области уже работало 2952 бюджетных и автономных учреждений. Это более половины всех государственных и муниципальных учреждений региона.

Хочу также добавить, что развитие современных технологий позволило усовершенствовать процедуры формирования и исполнения бюджета. Обмен документами со всеми получателями средств областного бюджета у нас осуществляется в электронном виде, что повысило производительность и эффективность работы наших сотрудников.

— Какие ещё усовершенствования в бюджетной сфере вы можете сегодня отметить?

— Что касается совершенствования бюджетной системы региона, то хочу отметить, что у нас в рамках реализации программы повышения эффективности бюджетных расходов разработана и приня-

та 29 июля на заседании регионального кабинета комплексная программа повышения эффективности управления государственными и муниципальными финансами. Кроме того, мы последовательно осуществляем мероприятия по повышению открытости бюджетного процесса. В прошлом году на официальном сайте минфина размещён портал «Открытый бюджет Свердловской области», содержащий основные параметры главного финансового документа региона, а в этом году разместили «Бюджет для граждан», представляющий эти параметры в виде понятной гражданам информации. Кстати, по данным Центра прикладной экономики, по уровню открытости бюджетных данных наша область сегодня занимает 10-е место среди всех субъектов РФ. Ну и поскольку успех любой деятельности зависит от людей, не могу не сказать о таком новшестве, как проведение конкурсов на звание лучших по профессии. К 95-летию минфина мы провели конкурс на звание лучшего ревизора.

— Победителей назовёте?

— Конкурс проводился по пяти номинациям. Лучшим ревизором финансового контроля межрайонных отделов признана Наталья Тутова из Каменска-Уральского. В номинации «Лучший ревизор органов внутреннего муниципального контроля» — Екатерина Чемаданова из города Лесного. Лучшим ревизором по контролю в сфере закупок — Юлия Тенкачева из отдела контроля неконкурентных закупок нашего министерства. Лучшим ревизором органа местного самоуправления, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок — Татьяна Гатаулина. Ну а лучшим ревизором нашего центрального аппарата признана главный специалист отдела Ольга Кузнецова.

В Нижнем Тагиле колодец назвали в честь депутата

Галина СОКОЛОВА

Какой город может похвастаться жителями, что называют именами своих благодетелей уличные колодцы? В Нижнем Тагиле таковые имеются. Активисты территориально-общественного самоуправления «Малая Кушва» назвали скважину в честь местного депутата. Вода из скважины «Владимир I» оказалась идеальной и чистой.

Посёлок Новая Кушва расположен на южной окра-

ине Нижнего Тагила. На улицах, застроенных частниками, нет водоснабжения, канализации и газа. Для решения коммунальных проблем пять лет назад люди объединились в ТОС, который возглавила Татьяна Несоленихина. С тех пор посёлок стал куда благоустроеннее. И хотя централизованных коммунальных сетей кушвинцы не добились, зато навести порядок на улицах, построили детские площадки и пробурили восемь питьевых скважин.

Вода — самый больной

вопрос для посёлка. Её сюда доставляют по графику автоцистерны, наливает жителям по фляге. Для утоления жажды такого количества хватает, а на стирку, купание и полив огорода? Те, кто побогаче, давно обзавелись собственными скважинами. Многие вырыли на огородах колодцы и убедились: вода в них грязная, годная лишь для технических нужд.

Руководители ТОСа обязались снабдить все улицы общественными скважинами. Татьяна Несоленихина в поисках спонсоров обива-

ла пороги чиновников и заводских начальников, просила без устали. Благоустройство посёлка финансировалось из разных источников. Например, прежний мэр Нижнего Тагила Валентина Исаева выделила ТОСу 250 тысяч рублей из резервного фонда. В благодарность от кушвинцев скважина на улице Шиловской получила имя «Валентина».

Традиция была продолжена. Владимир Антонов выделил из средств «депутатского миллиона» 150 тысяч рублей для обеспечения водой жите-

лей улицы Компасная. На эти деньги пробурена скважина глубиной 40 метров, приобретён насос, установлена будка. Пробы показали, что вода полностью соответствует санитарным нормам. Решением уличного комитета новый источник водоснабжения получил имя «Владимир I». На вопрос гостей, почему Владимир — первый, острое на языке местные женщины пояснили:

— Надеемся, что будет второй и так далее...

Перед открытием скважину освятил местный священ-

ник — отец Евгений. После этого к новенькой будке потянулись люди с ведрами. Некоторые тут же решили убедиться в качестве воды: черпали воду кружками, пробовали и хвалили. Больше всех радовалась подарку живущая напротив скважины семья Прокосовых.

— У меня есть колодец, — сказал Юрий Прокосов, набирая воду, — но вода там с осадком. Я — пенсионер, личную скважину не могу себе позволить. А тут чистую воду бесплатно получил.

В ФЕДЕРАЛЬНЫЕ И МИРОВЫЕ СУДЬИ — ПО КОНКУРСУ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Свердловской области объявляет об открытии вакантных должностей судей Свердловской области:

- судьи Свердловского областного суда (три вакансии);
- судьи Кировского районного суда г. Екатеринбурга;
- судьи Ленинского районного суда г. Екатеринбурга;
- судьи Октябрьского районного суда г. Екатеринбурга;
- судьи Чкаловского районного суда г. Екатеринбурга;
- судьи Железнодорожного районного суда г. Екатеринбурга;
- судьи Тагильского районного суда г. Нижнего Тагила;
- судьи Артёмовского городского суда;
- судьи Красноуральского городского суда;
- судьи Новоуральского городского суда;
- мировых судей судебных участков:
- № 3 Ленинского судебного района г. Нижнего Тагила;
- № 5 Ленинского судебного района г. Нижнего Тагила;
- № 1 Артёмовского судебного района;
- Байкаловского судебного района;
- № 2 Сысертского судебного района;
- Шалинского судебного района.

Заявления и документы, перечисленные в пункте 5 вышеуказанного закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 10.00 до 17.00, в пятницу — с 10.00 до 16.00 по адресу: 620019 г. Екатеринбург, ул. Московская, 120, каб. 119 «Б» (1-й этаж).

Последний день приема документов — 22 августа 2014 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются. Справки по телефону: 8 (343) 231-69-65.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Сегодня, 1 августа, ректору Уральского федерального университета Виктору КОКШАРОВУ исполняется 50 лет

Виктора Анатольевича поздравляет учительница математики Надежда Ефимовна ЦУКИНА из школы №35 Каменска-Уральского, в которой он учился:



— Виктор Кокшаров в детстве был очень умным и талантливым мальчиком, любознательным и всем интересующимся чудом-репёнком! Он выделялся среди сверстников и умом, и ответственностью, и способностями, и волей. Всегда учился на «отлично», и школу окончил с золотой медалью. Прекрасно помню, как, бывало, после уроков он придёт в кабинет, усядется на парту и задаёт мне или другим учителям разные вопросы. Он никогда не занимался любимым предметом поверхностно, всегда — глубоко и всерьёз. Но при этом никогда не был задавакой — дружил и с двоечниками, и с хорошистами. Вечно всем помогал, помню, подтягивал отстающих по трудным темам. А ещё он лучше всех в классе проводил политинформации. Всегда знал, что происходит в мире — ребята его заслушивались!

Меня Виктор помнит хорошо, когда был вечер встречи, специально подождал ко мне поздравиться — я же семь лет, с четвертого по десятый класс, учила его математике. В день рождения желаю моему бывшему ученику, ставшему теперь таким знаменитым, здоровья и дальнейших успехов. Привезай к нам в школу, Виктор, мы, учителя, всегда в тебя верили. Будешь желанным гостем!

2 АВГУСТА — ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Уважаемые ветераны Воздушно-десантных войск! Приглашаем вас на торжественное мероприятие, посвящённое 84-й годовщине Воздушно-десантных войск, которое состоится 2 августа 2014 года в Екатеринбурге.

- В программе празднования:
- 08.00–08.30 - праздничное богослужение в Храме-памятнике на Крови.
 - 09.00 - сбор ветеранов и участников праздника в Историческом сквере на Плотинке.
 - 09.00–10.30 - праздничное шествие ветеранов ВДВ к мемориалу «Чёрный тольпан».
 - 11.00–12.00 - митинг и возложение цветов у мемориала «Чёрный тольпан».
 - 13.30 - торжественное мероприятие во дворце игровых видов спорта (ДИВС) по адресу: г. Екатеринбург, ул. Ермакова, 10 (станция метро «Динамо»). В программе — концерт ансамбля ВДВ «Голубые береты». Приглашенные в ДИВС можно получить по адресу: ул. Белинского, 76, офис 307, тел. 251-66-55. Количество мест ограничено.

ИЗВЕЩЕНИЕ о результатах аукциона

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Фонд имущества Свердловской области» сообщает о результатах аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населённых пунктов, с кадастровым номером 66:41:0401050:8, местоположение: Свердловская обл., г. Екатеринбург, разрешённое использование — для выполнения работ по благоустройству прибрежной зоны реки Исеть, общей площадью 1 323 кв. м сроком на пять лет.

Основание проведения аукциона - приказ министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 28.05.2014 № 2032. Обязательная дата проведения аукциона 30.07.2014 г. Начальная цена — 5 656 000 руб. 00 коп., без НДС. По истечении срока приёма заявок, указанного в извещении о проведении аукциона, заявок от претендентов на участие в аукционе не поступало. Согласно Протоколу о результатах аукциона № 107 от 30.07.2014 г. аукцион признан несостоявшимся.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

Кадастровым инженером Суслевым Евгением Алексеевичем (№ квал. аттестата 66-11-406, межвевая организация ООО «Уральский центр межевания «Меридиан», г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 12 а, офис 605, тел./факс — +7 (343) 311 29 42, E-mail: suslov_evgen@mail.ru, dir@ucm-meridian.ru), выполняются работы по подготовке проекта межевания многоконтурного земельного участка площадью 2849,29 га, сформированного из единого землепользования с кадастровым номером 66:63:0000000:11, в счёт земельных долей (паёв), расположенного по адресу: Свердловская область, Сухоложский район, в юго-восточной части Сухоложского кадастрового района, в границах сельскохозяйственного кооператива «Филатовское», в районе села Филатовское, деревни Мельничная, деревни Заимка; площадь земельного участка уточняется при межевании.

Заказчиком кадастровых работ является сельскохозяйственный кооператив «ФИЛАТОВСКИЙ» (Свидетельство на право собственности на землю Серия РФ-IX-66:63 № 951859 от 27.10.1999 г.). Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями п. 4 — 6 ст. 13 435-ФЗ от 29.12.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования оборота земель сельскохозяйственного назначения». Ознакомьтесь с проектом межевания, размерами земельных участков, местоположением границ и отправьте предложения о доработке проекта межевания земельных участков можно в течение 30 дней со дня выхода данного объявления по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 12 а, офис 605, ООО «Уральский центр межевания «Меридиан».

КОРРЕКТУРА

Во вчерашнем номере «ОГ» на первой странице была допущена ошибка в указании человека, изображённого на фотографии. Приносим Алексею Александровичу Коробейникову свои извинения.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Принимная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Объём 4153
Заклад тираж 70773
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>